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Enmublii rocynapcrsednslii 3x3amedn no MATEMATHKE
TpenupoBouHblii BapuanT Ne 179
IIpoduabHbIii ypoBeHb
HWHcTpyKIHs N0 BHINOJTHEHHIO padoThI

DK3aMeHalHOHHas padoTa COCTOMT M3 ABYX YacTeil, BKINOYAOMNX B ccOs 18
sagannit. Yacre 1 couepxur 11 3ajaHuii ¢ KparkuMm oTBeTOM 0a30BOro u
MOBBILICHHOTO YPOBHEH ciioxkHOCTH. Yacte 2 copepxkut 7 3agaHuil ¢ pa3BEPHYTHIM
OTBETOM TMOBBIIIEHHOTO W BEICOKOTO YPOBHEH CIOKHOCTH.

Ha BbinosiHeHHe 3K3aMEHALMOHHON PadOThI 110 MATEMATHKE OTBOJAMTCS 3 vaca
55 muByT (235 MUHYT).

Otsersl K 3aaanusiM 1—11 3anmceIBaloTCs 110 MPUBEIEHHOMY HHKe 00pasuy B
BHJE LEJIOr0 YHCIA WIM KOHEYHOH AecsiTHuHON apodu. YMcna 3amuumivre B HOJIS
OTBETOB B TeKcTe paboThl, a 3aTeM [epeHecHTe X B OJlaHK OTBETOB Ne 1.

-0.8

IMpu BeInonHeHuu 3amxanuit 12—18 TpebyeTcs 3anucarth MOJIHOE PEHICHHE M
oTBeT B ONaHKe 0TBeTOB Ne 2.

Bcee 6nankn ETD 3anonnstores spkuMd 4épHbeIMM uepHuiaaMy. JlonyckaeTcs
HCTOIL30BAHUE TEICBOH WM KaTMJIIAPHOR PYUKH.

[Tpu BBITONIHEHHH 33aJaHAHA MOKHO MOJIB30BATHCS YEPHOBHUKOM. 3anmHcH B
4YepHOBHKE, 2 TAK/Ke B TEKCTe KOHTPOJIbLHBIX H3IMEPHTE/ILHBLIX MATEPHAIOB He
YUYHTBIBAKOTCH NPH OLIEHHBAHHH PadoThL.

bannel, nomydyenHele Bamu 33 BBINOJIHEHHBIE 3aJaHHA, CYMMHDPYIOTCH.
ITocrapaiiTeck BBINOJHHTE Kak MOKHO OoJiblie 3ajaHuii W HaOparh HauQoliblnee
KOJTM4ECTBO OaIIoB.

IlTocne sapepuieHnst paboTHI MPOBEPETE, YTOOBI OTBET HAa Kak[I0€ 3aJaHHe B
Onankax orBeToB Ne 1 u Ne 2 ObL 3amHCaH N0/ MPABHIBLHEIM HOMEPOM.

KEJTAEM YCIIEXA!

Orner '0‘ 8 .

Cnpanoqﬂme MaTepHaJIbl
s 2 2
sin“o+cos a=1
sin 2o, = 2sinc.cos o
2 = 2
0820, =Cos o —sIin” o
sin(ca +p) = sinocos B+ cosasinp

cos(o+p) = cosacosp—sinasinp
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Yacre 1

OteeroM K 3aianusamM 1-11 aBisieTcH nejioe YHCJI0 MM KOHEYHAsS JecITHYHAS
Apo0b. 3anuiuuTe YMCJI0 B 10JI€ OTBETA B TeKcTe padoThl, 3aTeM NepeHecuTe
ero B BJIAHK OTBETOB Nel cnipaBa or HOMepa COOTBETCTBYIONUIET0 3a/1aHH,
HauuHasg ¢ neppoil kjaerouxn. Kaxayw uudpy, 3HAK «MHHYC» H 3aN8TYHO
NUIIATE B 0T/IeJIbHOH KIeTouKe. EMHUILI M3MEPEeHUsI THCATH He HYJKHO.

1. B tpeyronbuuke ABC yron C pagen 90°, CH — sricora,

BC =3, COSAZ%. Haiimure A H.

2. Haiigure oAb TIOBEPXHOCTH
MPOCTPAHCTBEHHOTO KpPecTa, H300paXKeHHOTo Ha (

PHCYHKE U COCTABJIEHHOTO M3 €IMHHYHBIX KYOOB.

3. ®abpuxa BeImyckaeT cymMku. B cpemuem 8 cymox uz 100
HUMEIOT CKPBITHIE Ie(ekThl. HaliuTe BEpOSTHOCTE TOTO, YTO KYILJIEHHAS
CyMKa OKaxeTcs 6e3 1e(eKToB.

4. BeposTHocTh TOrO, uTO GaTapeiika Gpakosanuas, pasua (,00.
[Tokynarens B MarasuHe BBIOMpaeT CIy4alHYIO YIIaKOBKY, B KOTOpOIit
IBe Takux Oatapeiiku. Haliiure BepoATHOCTL TOro, 4TO 00€ Oarapeiku
OKaXYyTCA UCIIPABHBIMH.

4 3

S. Haiigute KOpeHb ypaBHEHHUS 7 x="7—.

7
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—14sin84"
sin42" -sin4&"

6. Haiinure 3nauenue BBIPAKEHUS

7. MarepuanbHas TOUKAa JBMIKETCS NPSAMOJMHEHHO IO 3aKOHY
1, 2
x(t ) =§t + 2t =15, e x — pPAacCTOSHUE OT TOYKHA OTCYETA B

METpax, r — BpeMA B CEKYH/IaX, U3MEPEHHOC C Hadalla JBUKCHHA.
Haiinure ee ckopocTh (B MeTpax B CEKYHAY) B MOMEHT BPEMEHH
t=2c.

8. ABTOMOOMIB, IBMKYIMICA B HAYaJIbHBIH MOMEHT BPEMEHH CO
ckopoctsio  V, =20 M/c, mHauan TOpMOKEHHE C  MOCTOSHHBIM

yckopeHHeM @ =5 wm/c’. 3a f ceKyHI IOCIe Hadaaa TOPMOMKCHHS OH
2

npomén myre S = vl —T(M). Onpenenure Bpems, npouieaniee or

MOMEHTAa HadaJla TOPMOXKEHHiA, €CIIM HM3BECTHO, YTO 3a 3TO BpEMA
aBToMoOWIL Tipoexan 30 MeTpos. OTBET BLIPa3HTE B CEKYH/IAX.

2
9. IMnuTounuk momked ynoxkuts 175 M” mantkn. Eciu on Gymer
2
yknaznsiBath Ha 10 M~ B 1eHp Gosiblie, YeM 3amIaHupPOBall, TO 3aKOHYHT

paboty Ha 2 mus panbiie. CKOIBKO KBaIPaTHBIX METPOB IUIUTKHU B ICHb
IUTAHUPYET YKIIAJbIBATh IJIUTOYHHUK?
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10. Ha pucynke nzoGpaxén rpapux .

GyHKUIMH f(JC)ka+b. Haiigute 117 - 1t

111 | 1 11

£(12). T RH=
| | | |

11. Haiizmre Touxy Makcumyma Qpynkmun — y =117,

He 3abydeme nepenecmu sce omeemuol ¢ 0nank omeemoe Ne 1 g
coomeemcmeun ¢ UHCMPYKYUEN RO 6bINOJAHEHUI0  padombl.
Ilposepome, umodsl Kaxncoell omeem 0Obll 3aqnUCAH 6 CHMPOKE C
HOMEPOM COOMGENCMEYIOU|E20 30U
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Yacts 2

s 3anmvcu pemeHui 1 oTBeToB Ha 3amanus 12-18 mcnmonbsyiite BJIAHK
OTBETOB Ne2. 3anumnte cHauaga HOMEp BHITIOIHsAeMoro 3aaanus (12, 13
H T.JI.), @ 3aTeM MOJIHOE O0OCHOBaHHOE peuieHde W orBeT. OTBEThI
3aIHCBHIBANTE YETKO H pa300OpUHBO.

12. a) Pemnre ypaBHeHune
: T
cos2x =sin| x +—

6) HaiimuTe Bce KOpHH DTOTO YpaBHEHMS, MPUHAJJICKAIINE
IPOMEKYTKY [—Zn;—n].

13. Jlama  npaBunpHas ~ YeTBIPEXYrojbHas npu3ma
ABCDA\B,C,D,. Ha pe6bpe AA, ormeuena touka K Tak, utoO
AK : KA, =1:2. Ilnockocts o mpoxomur depes Toukun B u K
napamiensuo npamoit AC. Dra mnockocts nepecekaer pebpo DD B
Touke M.

a) loxaxwute, yro MD : MD, =2 : 1

6) Haiimute niomans ceyenus, ecnu AB =4, AA, = 6.

14. Pemmite HepaBeHCTBO:
(5x=3)"_ 9-30x+25x’
x—2  14-9x+x°

15. B wrone nnanupyercsa B3aTh kpeaut Ha cymmy 9 282 000
pyOueii. YCIIoBHS €ro BO3Bpara TAaKOBEL:

 Kakaplii suBaps gonr sospacraer Ha 10% no cpaBHenwio ¢
KOHIIOM TIPEIBIIYIIErO TO/1a;

* ¢ (heBpans Mo HMIOHb KaXJOT0 roja HeoOXOJMMO BBITUIATHUTH
HEKOTOPYIO YacTh JIOJITa.
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Ckosbko py0ieil HYKHO IUIATHTh €KEroaHo, YTOObI KpeauT ObLI
MOJTHOCTBIO TIOTAllleH YEeThIPbMs PaBHBIMH IUIaTeKaMH (T. €. 3a YeThIpe
rojaa)?

16. Tlnomams Tpeyronsnuka ABC pasna 12. Ha npamoii AC
B3saTa Touka D Tak, uto Touka C sBisiercs cepeauHoii otpeska AD.
Touka K — cepenuna croponst AB, npamas KD nepecekaer cropony

BC B Touke L.

a) Joxaxure, uto BL : LC =2 : 1.
©) Haiigure miomans tpeyronsinka BLK.

17. HpH KaKHX 3HAa4YCHHAX IMapaMecTpa d YpaBHCHHC
(Zsinx _ l)az _ (3 ) zsinx —1)(1 + 23inx+l — 0

HMeET XOTs ObI OJTHH KOPEHB?

18. Tlocrne Toro, kak y4uTens A0Ka3an KiIaccy HOBYIO TEOPEMY,
BBISICHWJIOCh, YTO OOJIBINAS 4YacTh KIIACCA HE TOHS/IA JIOKA3aTelIbCTBO.
Ha nepemeHe oauH yuyeHHMK BJpYT MOHSA JI0KA3aTEIbCTBO (M TOIBKO
on). Taxxke u3BecTHO, 4TO B Knacce yuaurcs He oonee 30, Ho He MeHee

20 uenosex.

a) Morno 1M MoJay4uThCA TaK, YTO TENEpPh YK€ MEHbIIas 4acTh
KIJlacca He TOHHMAEeT J0Ka3aTeNbCTBO?

0) Moruo 1 nony4uThes Tak, YTO MCXOIHO MPOLEHT YYEHUKOB,
MOHSABIIMX JIOKA3aTebCTBO, BBIPAXKAJICH LEJIBIM YHCIOM, a I0Cie
NepeMeHbI — HeIeNbIM YHCIoM?

B) Kakoe nanbosnbinee 11e10e 3HaY€HUE MOXKET MPHHSITh MPOLICHT
YYEHHMKOB KJIacca, TAK U HE MOHSBIIUX JJOKA3aTEIbCTBO 3TOH TEOPEMBbI?
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; 17,5 12 a) 2nk; iz?n+2nk; keZ;
30 6) 2m; —2%
3

31 092 13 | 8./6.
4 | 0,8836
5 13 14| (3
6 | 28 {‘5‘} U(2:7)[8e0)
7 12 15 | 2 928 200.
8 2 16 | 4.
9 25 17 (—oo;—Z] U {1} ), [4;00).
10 4
11 3 18 | a) na;

0) na;

B) 96.
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